



07.04.2015

## INFORMARE DE PRESĂ

Ministrul Grațiela Gavrilescu a participat în această dimineață, la seminarul „**TIMP de VERDE, verde peste timp**”, organizat de Banca Națională a României, sub egida momentelor comemorative „**Banca Națională a României - 135 de ani de la înființare**”. Evenimentul se alătură manifestărilor ecologice și silvice „Luna pădurii”, ce au loc anual în intervalul 15 martie - 15 aprilie.

*“Odată cu declanșarea campaniei de primăvară, în Luna Pădurii am dat startul unei ofensive care să ne readucă într-o situație normală: aceea în care suprafețele împădurite sau cele regenerate să depășească suprafețele exploatare forestier. Am canalizat eforturi bugetare și umane din sistem pentru descurajarea, până la stopare, a defrișărilor ilegale”* a subliniat ministrul Grațiela Gavrilescu.

*“Conservarea pădurilor din România trebuie abordată prin planuri pe termen lung, nu de la un an la altul”* a subliniat ministrul Mediului, Apelor și Pădurilor. *“De aceea, în perioada 2015-2016 vom realiza un studiu pentru identificarea la nivel național a tuturor terenurilor degradate apte pentru a fi împădurite, studiu care va sta la baza unui Program multianual de împăduriri. Ne-am propus să triplăm media anuală de creștere a suprafețelor pădurilor din România, situată până acum la sub 2.000 ha pe an. În acest sens, pentru 2015 intenționăm să susținem extinderea fondului forestier național cu peste 7.000 ha”*, a conchis Grațiela Gavrilescu.

Alături de ministrul Mediului, Apelor și Pădurilor la eveniment au fost prezenți și Daniel Constantin, ministrul Agriculturii și Dezvoltării Rurale, Sorin Mihai Cîmpeanu, ministrul Educației și Cercetării Științifice, secretarii de stat din cadrul MMAP Anne Jugănar și Dan Popescu, Prof.univ.dr.ing. Ioan Vasile Abrudan - rectorul Universității Transilvania din Brașov precum și

MINISTERUL MEDIULUI  
ȘI SCHIMBĂRILOR CLIMATICE

reprezentați ai Academiei Române și ai Asociației Generale a Vânătorilor și Pescarilor.

DIRECȚIA DE COMUNICARE ȘI RELAȚIA CU PARLAMENTUL